

ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਕਰਾਈਮ ਡਾਇਰੀ

ਮਿਤੀ 08-11-2024

ਲੜੀ ਨੰ:	ਥਾਣਾ	ਮੁਕੱਦਮੇ ਦਾ ਵੇਰਵਾ	ਮੁਦਈ ਦਾ ਪੂਰਾ ਨਾਮ ਤੇ ਟੈਲੀਫੋਨ ਨੰ./ਮੋਬ: ਨੰ:	ਦੋਸ਼ੀਆਂ ਦਾ ਵੇਰਵਾ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ	ਮਾਲ ਮੁਕੱਦਮੇ ਦਾ ਵੇਰਵਾ	ਮੌਕੇ ਤੇ ਵਕੂਆ ਦੀ ਵੀਡੀਓਗ੍ਰਾਫੀ ਕੀਤੀ ਗਈ, ਰਿਕਵਰੀ ਦੀ ਵੀਡੀਓਗ੍ਰਾਫੀ ਕੀਤੀ ਗਈ:	ਤਫਤੀਸ਼ੀ ਅਫਸਰ ਅਤੇ ਮੋਬ: ਨੰ
1.	ਰਮਦਾਸ	125 ਮਿਤੀ 07.11.24 ਜੁਰਮ 74 BNS	ਰੀਟਾ ਪਤਨੀ ਅਜੂਬ ਮਸੀਹ ਉਰਫ ਕਾਲੀ ਵਾਸੀ ਡਿਆਲ ਭੱਟੀ	ਜੌਨ ਮਸੀਹ ਪੁਤਰ ਨਸੀਬ ਮਸੀਹ ਵਾਸੀ ਡਿਆਲ ਭੱਟੀ ਭਗੋੜਾ	ਮੁਦਈ ਨੇ ਬਿਆਨ ਕੀਤਾ ਕਿ ਮਿਤੀ 06-11-24 ਨੂੰ ਵਕਤ ਕ੍ਰੀਬ 01.00 PM ਦਾ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਮੇਰਾ ਪਤੀ ਅਜੂਬ ਮਸੀਹ ਅਤੇ ਜੇਠ ਸਾਜਨ ਮਸੀਹ ਮੇਹਨਤ ਮਜਦੂਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਘਰੋਂ ਗਏ ਹੋਏ ਸਨ ਅਤੇ ਘਰ ਵਿਚ ਮੈਂ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਜੇਠਾਣੀ ਕੋਮਲ ਪਤਨੀ ਸਾਜਨ ਮਸੀਹ ਉਕਤ ਮੌਜੂਦ ਸੀ ਕਿ ਸਾਡੇ ਪਿੰਡ ਦਾ ਰਹਿਣ ਵਾਲਾ ਜੌਨ ਮਸੀਹ ਪੁਤਰ ਨਸੀਬ ਮਸੀਹ ਵਾਸੀ ਡਿਆਲ ਭੱਟੀ ਸਾਡੇ ਘਰ ਦਾ ਦਰਵਾਜਾ ਖੁਲਾ ਹੋਣ ਕਰਕੇ, ਘਰ ਦੇ ਅੰਦਰ ਬਿਨਾ ਦੱਸੇ ਪੁਛੇ ਆਇਆ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਲੱਜਾ ਭੰਗ ਕਰਨ ਦੀ ਨੀਅਤ ਨਾਲ ਗਲਤ ਹਰਕਤਾ ਕਰਨ ਲੱਗ ਪਿਆ। ਮੈਨੂੰ ਘਰ ਦੇ ਅੰਦਰ ਬਣੇ ਕਮਰੇ ਵੱਲ ਨੂੰ ਖਿੱਚਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ ਤਾਂ ਇੰਨੇ ਚਿਰ ਨੂੰ ਮੇਰਾ ਪਤੀ ਅਜੂਬ ਮਸੀਹ ਉਕਤ ਵੀ ਮੌਕਾ ਪਰ ਆ ਗਿਆ ਜੋ ਜੌਨ ਮਸੀਹ ਉਕਤ ਉਸਨੂੰ ਵੇਖ ਕੇ ਮੈਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ ਮੌਕਾ ਤੋਂ ਭੱਜ ਗਿਆ। ਜਿਸ ਸੰਬੰਧੀ ਅਸੀਂ ਪਿੰਡ ਦੇ ਮੋਹਤਬਰ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਸੀ ਜੋ ਹੁਣ ਤੱਕ ਸਾਡਾ ਰਾਜੀਨਾਮਾ ਕਰਵਾਉਂਦੇ ਰਹੇ ਹਨ ਜੋ ਸਿਰੇ ਨਹੀਂ ਲੱਗਾ।	---	---	SI ਗੁਰਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ 1053/ਅੰਮ੍ਰਿ ਦਿਹਾਤੀ 9692400009
2.	ਲੋਪੋਕੇ	230 ਮਿਤੀ 07-11-2024 ਜੁਰਮ 118(2) BNS	ਗੁਰਕੀਰਤਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਮਾਨਾਵਾਲਾ 97813-24588	ਸੁਖਮਨਪੀਤ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਢੰਡ ਕਸੇਲ (ਭਗੋੜਾ)	ਮੁਦਈ ਨੇ ਬਿਆਨ ਕੀਤਾ ਕਿ ਮੈਂ ਯੁਨਾਈਟਡ ਆਫ ਨਰਸਿੰਗ GNM ਕਾਲਜ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾ ਦੀ ਪੜਾਈ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਅੱਜ ਸਾਨੂੰ ਛੁੱਟੀ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੈਂ ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਦੋਸਤ ਗੁਰਸ਼ਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਕੱਕੜ ਕਲਾ ਆਪਣਾ ਮੋਟਰਸਾਈਕਲ ਅੱਡਾ ਖਿਆਲਾ ਕਲਾ ਖੜਾ ਕੇ ਕੁੱਝ ਖਾਣ ਪਾਣ ਲਈ ਰੁਕੇ ਤਾਂ ਇਕ ਬਲੈਰੋ ਗੱਡੀ ਰੰਗ ਚਿੱਟਾ ਆ ਕੇ ਰੁਕੀ ਜਿਸ ਵਿਚੋਂ ਸੁਖਮਨਪੀਤ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਢੰਡ ਕਸੇਲ ਉਤਰਿਆ ਜਿਸ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਜਿਸ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਅਵਾਜ਼ ਮਾਰੀ ਤਾਂ ਮੈਂ ਜਦ ਉਸੇ ਨੇੜੇ ਗਿਆ ਤਾਂ ਕਹਿੰਦਾ ਤੂੰ ਆਪਣੀ ਇੰਨਸਰਾਗ੍ਰਾਮ ਆਈ ਡੀ ਤੇ ਮੇਰੀ ਮੰਗੋਤਰ ਦੀ ਵੀਡੀਓ ਪਾ ਕੇ ਚੰਗਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਤਾਂ ਮੈਂ ਕਿਹਾ ਮੈਂ ਤਾਂ ਉਹ ਵੀਡੀਓ ਉਸੇ ਦਿਨ ਹੀ ਡੀਲੀਟ ਕਰ ਦਿਤੀ ਸੀ ਤਾਂ ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ ਤੇਨੂੰ ਮਜਾ ਦੱਸਣਾ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਧੱਕਾ ਮੁੱਕੀ ਕਰਨ ਲੱਗ ਪਿਆ ਜਦ ਮੈਨੇ ਉਸ ਦਾ ਵਿਰੋਧ ਕੀਤਾ ਤਾਂ ਉਸ ਨੇ ਆਪਣੀ ਜੇਬ ਵਿਚ ਚਾਕੂ ਕੱਢ ਕੇ ਮੇਰੇ ਤੇ ਤਿੰਨ ਵਾਰ ਕੀਤੇ ਜੋ ਇਕ ਵਾਰ ਮੇਰੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਛਾਤੀ ਤੇ ਹੋਠਾ ਪੇਟ ਲਾਗੇ ਲੱਗਾ ਦੂਜਾ ਮੇਰੀ ਧੋਣ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਲੱਗਾ ਤਾਂ ਜਦ ਮ ਭੱਜਣ ਲੱਗਾ ਤਾਂ ਤੀਜਾ ਵਾਰ ਮੇਰੇ ਖੱਬੇ ਮੋਢੇ ਤੇ ਲੱਗਾ। ਵਜਾ ਰੰਜਸ਼ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ 2023 ਵਿਚ ਸਾਡੇ ਕਾਲਜ ਦੀ ਵਾਲੀ ਫੰਕਸ਼ਨ ਹੋਇਆ ਸੀ ਜਿਸ ਦੀਆਂ ਵੀਡੀਓ ਅਸੀਂ ਸੌ ਦੋਸਤਾਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪਣੇ ਫੋਨਾਂ ਵਿਚ ਬਣਾਈਆਂ ਸੀ ਜਿਸ ਵਿਚੋਂ ਮੈਂ ਇਕ ਵੀਡੀਓ ਆਪਣੀ ਇੰਨਸਰਾਗ੍ਰਾਮ ਤੇ ਪਾਈ ਸੀ ਜਿਸ ਵਿਚ ਸੁਖਮਨਪੀਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਮੰਗੋਤਰ ਦੀ ਫੋਟੋ ਆਉਂਦੀ ਸੀ ਉਸ ਵੇਲੇ ਵੀ ਸੁਖਮਨਪੀਤ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਕਿਹਾ ਸੀ ਤੇ ਮੈਂ ਉਹ ਵੀਡੀਓ ਓਦੋਂ ਹੀ ਡਲਟਿ ਕਰ ਦਿਤੀ ਸੀ ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਇਸ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਸੱਟਾ ਮਾਰੀਆ ਹਨ। ਜਿਸ ਤੇ ਮੁਕੱਦਮ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	ਕੋਈ ਨਹੀ	ਕੋਈ ਨਹੀ	Asi ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ 1346 9779669300

ਸਹੀ/-
ਪੁਲਿਸ ਕੰਟਰੋਲ ਰੂਮ
ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ(ਦਿਹਾਤੀ)
ਮਿਤੀ 08-11-2024